

UK DECLARATION OF CONFORMITY



Document no.: UK70250200EN-01/03/23

Manufacturer: U.I. Lapp GmbH

Schulze-Delitzsch-Straße 25

D-70565 Stuttgart

Germany

This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Product/ object description: EPIC® ULTRA H-B rectangular housings

Product/ object name: EPIC® ULTRA H-B 6 *

EPIC® ULTRA H-B 10 *
EPIC® ULTRA H-B 16 *
EPIC® ULTRA H-B 24 *

Fliday

*: AG, SGR, TG, TGH, TGH QB 2X or TS

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant

UK legislation reference: S.I.2016 No. 1101

References to UK designated standards: EN 60529:1991 + A1:2000 + A2:2013

References to other technical specifications: EN 61984:2009

UK approved body involved: UK approved body's no.:

UK approved body's certificate no.:

Signed for and on behalf of: U.I. Lapp GmbH

Place of issue:StuttgartDate of issue:3/15/2023Signatory's name:Felix Lindner

Signatory's title: Head of Product Development System Products

Signature: